

Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v rámci SC 2.4 IROP - příloha Rámce pro investice do infrastruktury (vedoucí k přechodu do škol hlavního vzdělávacího proudu a k samostatnému způsobu života)

Identifikace organizace				Překladatel projektu <sup>2)</sup>	Zaměření projektu hlavní projektové aktivity <sup>3)</sup>			Uvažovaný název projektu	Stručný popis projektu (co bude vybudováno, jaké investiční vybavení bude pořízeno)	Předběžný odhad nákladů projektu v Kč	Plánovaný termín realizace projektu		Aktuální stav přípravy projektového záměru <sup>6)</sup>						
Název organizace <sup>1)</sup>	IČO	REDIZO	IZO (součástí na něž se zaměřuje projekt)		stavby, přístavby, aj. stavební práce	nákup nemovitosti (pro tréninkové byty, dílny, rehabilitační místa, pracoviště ŠPP nebo ŠPZ)	pořízení investičního vybavení (kromě vybavení dle přílohy vyhlášky č. 27/2016 Sb. 4)				zajištění bezbariérov osti <sup>5)</sup>	Zahájení realizace	Ukončení realizace	Základní projektový záměr	Zpracovaný stavební záměr	Již proběhlo územní řízení	Je vydáno stavební povolení	Nil z uvedeného ještě není zpracováno	
Speciální základní škola, mateřská škola a praktická škola Skuteč, Rubešova 531, 539 73 Skuteč	72048905	691001421		Pardubický kraj	X		X	X	Speciální ZŠ Skuteč - půdní vestavba a přístavba	Předmětem realizace je půdní vestavba a přístavba - řešení nedostatku prostor pro odborné učebny, poradenská pracoviště, zajištění bezbariérovosti budovy. Jedná se o využití stávajících podkrovních prostor a zajištění bezbariérového přístupu do všech podlaží. Bezbariérový přístup bude zajištěn přístavbou výtahu. Součástí přístavby je mimo výtahu rovněž nové schodiště, protože stávající schodiště nespĺňuje současné bezpečnostní a požární požadavky. Nové schodiště bude zároveň sloužit jako chráněná úniková cesta ze všech podlaží. V přístavbě bude dále umístěn sklad pro zahradní nářadí, bezbariérové WC, sklad pomůcek. Stávající prostor půdy byl již v minulosti upraven pro případnou půdní vestavbu, kdy bylo provedeno zesílení stropních trámů, byla provedena nová střešní konstrukce s ocelovými rámy, dřevěnými vaznicemi a krokviemi. V tuto chvíli je zde vestavěna pouze malá učebna informatiky. Součástí projektu bude rovněž vybavení nově vybudovaných prostor nábytkem a pomůckami.	30 000 000 Kč	10/2019	10/2021	X	X	X	X		
Speciální základní škola, mateřská škola a praktická škola Skuteč, Rubešova 531, 539 73 Skuteč	72048905	691001421		Pardubický kraj	X		X	X	Revitalizace zahrady pro výuku praktických a pracovních činností, smyslové a pohybové výchovy	Projekt přirozeně navazuje na realizovaný projekt přístavby a půdní vestavby školy. Předmětem projektu je vybudování edukační zahrady tak, aby mohla být využívána žáky různého stupně postižení i vzdělání (základní, střední - praktická škola). Zahrada bude vybudována zejména za účelem realizace výuky praktických a pracovních činností (pěstičské práce, řemeslné aktivity) a výuku smyslové a pohybové výchovy pro žáky s těžkým zdravotním postižením. Měla by vycházet z odborně zpracovaného projektu a bude obsahovat prvky jako například pergola s pódiem pro venkovní výuku, zahradní domek pro ukládání zahradního nářadí. V zahradě bude vybudován skleník, zhotoveny záhony pro pěstování plodin a bylin, vysazeny ovocné stromy, případně odborně ošetřeny stromy stávající, vybudován vodní prvek). V souvislosti s plánovanou realizací aktivit bude pořízeno také potřebné nářadí a nástroje. Součástí realizace projektu by mělo být také zhotovení prostor pro pohybové aktivity (hřiště s vhodnými prvky) a koutky pro rozvoj smyslového vnímání určené zejména žákům s těžkým a kombinovaným zdravotním postižením. Dále počítáme s vybudováním bezbariérového přístupu do zahrady i po celé zahradě.	2 000 000 Kč	10/2021	10/2022						X
Speciální základní škola, mateřská škola a praktická škola Ústí nad Orlicí, Lázeňská 206, 562 01 Ústí nad Orlicí	70844755	600024814		Pardubický kraj	X		X	X	Speciální ZŠ, MŠ a praktická škola Ústí nad Orlicí - půdní vestavba a rekonstrukce - učebny muzikoterapie, ergoterapie, multisenzoriální, IT a autistická. Bezbariérové WC pro žáky. Automobil pro SPC.	Předmětem realizace je půdní vestavba odborných učeben pro ergoterapii, IT, muzikoterapii, multisenzoriální učebna a učebna pro žáky s autismem, zázemí pro učitele a bezbariérové WC v 3. budově školy. Kromě vlastní úpravy podkrovního prostoru si využít 4. NP vyžádá přístavbu krytého únikového schodiště na štitu budovy. Součástí projektu bude rovněž vybavení učeben. V rámci projektu bude rovněž řešena rekonstrukce WC s vybudováním bezbariérové kabiny v přízemí 2. budovy školy. V poslední řadě je součástí projektu pořízení nového osobního automobilu pro výjezdy pracovníků SPC za klienty.	15 000 000 Kč	2019	2020	X	X				
Speciální mateřská škola, základní škola a praktická škola Pardubice, Do Nového 1131, 530 03 Pardubice	60158981	600024296		Pardubický kraj	X		X	X	Speciální MŠ, ZŠ a prakt. škola Pardubice - Integrovaný odborných učeben	Předmětem realizace projektu je výstavba Integrovaného centra pracovní a pohybové rehabilitace. Jedná se o třípodlažní objekt s výtahem, částečně pochozí střešou v úrovni 3. NP., kde budou umístěny záhony pro pěstování, včelstvo, relaxační zóna a venkovní ergoterapeutická učebna. Objekt bude se stávající budovou propojen spojovacím krčkem. V budově budou umístěny tréninková pracoviště - prostory pro vzdělávání a praxi v okruhu každodenních úkonů od základních pohybů v individuální i skupinové terapii v pohybové rehabilitační tělocvičně, přes ergoterapeutické dílny po domácí práce a nákup denních činností ve tréninkovém bytě, rehabilitační pomocí hudby, logopedii, zpracování mezu a drobné pěstování. Objekt bude umístěn v místě stávajícího objektu dílen (demolice řešena v rámci projektu), který dnes využívá SPŠE a VOŠ Pardubice jako dlouhodobý sklad. Součástí projektu bude také modernizace stávajících odborných učeben pro multisenzoriální stimulaci a rehabilitaci a učebny cvičné kuchyně pro praktické vyučování - cvičná kuchyň pro vozíčkáře. U stávajících učeben budou provedeny stavební úpravy spočívající ve vybourání stávajících příček a umístění příček nových, úpravě podlah, podhledů, dveří, rozvodů apod. Realizací bude zajištěna kompletní bezbariérovost objektu, tím dojde k na naplnění podmínek plánované výzvy IROP. Součástí projektu bude rovněž vybavení stávajících i nově budovaných prostor.	39 000 000 Kč	2/2020	2/2021	X	X	probíhá			
Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí, Královéhradecká 513, detašované pracoviště Svitavy	70847142	600034143		Pardubický kraj	X		X	X	Modernizace infrastruktury speciálních škol a školských zařízení - Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí (pobočka Svitavy)	Předmětem realizace projektu je zajištění bezbariérovosti - bezbariérový přístup - plošina, bezbariérové WC, vybavení odborných pracoven a učeben včetně zázemí pro pracovníky ŠPZ, zajištění mobility - pořízení automobilu.	5 000 000 Kč	2019	2021	X	X				
Speciální ZŠ, MŠ a praktická škola Moravská Třebová; SŠ a ZŠ Žamberk; Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí; Speciální ZŠ Bystré	62033034, 49314840, 70847142, 70838267	600024474, 600024792, 600034143, 600024482		Pardubický kraj	X		X	X	Modernizace infrastruktury speciálních škol a školských zařízení	Předmětem realizace bude modernizace a rekonstrukce stávajících prostor následujících 4 škol: 1) Speciální ZŠ, MŠ a praktická škola Moravská Třebová - dojde k úpravě vstupu u SPC (čekárny pro rodiče a děti) a rekonstrukci přilehlého sociálního zařízení. Dále bude provedena úprava garáže, ve které vznikne tréninkový byt. V rámci úprav SPC a tréninkového bytu bude i vybavení těchto prostor. Součástí projektu je přístavba venkovní plošiny, která zajistí bezbariérový vstup do všech prostor, které doposud bezbariérově přístupné nebyly. Dále bude v rámci projektu pořízen nový automobil na zajištění služeb SPC. 2) SŠ a ZŠ Žamberk - předmětem realizace je rekonstrukce odborných učeben (učebna pro praktickou činnost a rehabilitační učebna pro senzomotorickou integraci). Součástí realizace bude i vyřešení bezbariérového přístupu do školy prostřednictvím plošiny pro imobilní osoby. 3) Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí - předmětem realizace je zajištění bezbariérového přístupu pomocí výtahu a úprava stávajícího WC na bezbariérové. V rámci realizace projektu bude rovněž vybavení učebny, která slouží jako metodické místo pro metodické vedení výchovných poradců, metodiků prevence. Rovněž dojde k úpravě a vybavení čtyř pracoven PPP ÚO, kde bude probíhat diagnostická činnost pracovníků ŠPZ včetně nezbytného zázemí pro zaměstnance. V rámci projektu bude pořízen automobil, který bude zajišťovat dopravu ke klientům, kteří nemohou docházet do PPP. 4) Speciální ZŠ Bystré - pracoviště Speciálního pedagogického centra v Poličce - nákup automobilu, který bude sloužit pracovníkům SPC. Předmět popsáný pro výše uvedených škol je podrobněji definován v jednotlivých samostatných zadáních projektů, které jsou přílohou tohoto souhrnného projektového záměru.	8 580 000 Kč	1/2020	6/2020	X	X				

Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v rámci SC 2.4 IROP - příloha Rámce pro investice do infrastruktury (vedoucí k přechodu do škol hlavního vzdělávacího proudu a k samostatnému způsobu života)

Identifikace organizace				Předkladatel projektu <sup>2)</sup>	Zaměření projektu hlavní projektové aktivity <sup>3)</sup>				Uvažovaný název projektu	Stručný popis projektu (co bude vybudováno, jaké investiční vybavení bude pořízeno)	Předběžný odhad nákladů projektu v Kč	Plánovaný termín realizace projektu		Aktuální stav přípravy projektového záměru <sup>6)</sup>					
Název organizace <sup>1)</sup>	IČO	REDIZO	IZO (součástí na něž se zaměřuje projekt)		stavby, přístavby, nástavby aj. stavební práce	nákup nemovitosti (pro tréninkové byty, dílny, rehabilitační místnost, pracoviště ŠPP nebo ŠPZ)	pořízení investičního vybavení (kromě vybavení dle přílohy vyhlášky č. 27/2016 Sb. <sup>4)</sup>	zajištění bezbariérovosti <sup>5)</sup>				Zahájení realizace	Ukončení realizace	Základní projektový záměr	Zpracovaný stavební záměr	Již proběhlo územní řízení	Je vydáno stavební povolení	Nic z uvedeného ještě není zpracováno	
Základní škola a mateřská škola Pardubice, A.Krause 2344	60159138	600096645		Město Pardubice / ZŠ a MŠ Pardubice A.Krause 2344	X				Školní zahrada	Zhotovení chodníku a obrub záhonů, úprava terasy, zakoupení herních prvků pro mateřskou školku.	300 000 Kč	2020	2022	X					
							X			Modernizace počítačové učebny	Modernizace učebny, zakoupení nových počítačů pro žáky, vybavení učebny, konektivita.	350 000 Kč	2021	2022	X				
Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o.p.s.	25916092	600024270		Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o.p.s.	X	X	X	Vybudování prostor pro odbornou výuku a terapii žáků školy SVÍTÁNÍ	Cílem projektu je vybudování prostor pro odbornou výuku a terapii žáků školy SVÍTÁNÍ, tj. žáků s mentálním a kombinovaným postižením tak, aby byl podpořen jejich přechod do hlavního vzdělávacího proudu, a zároveň i jejich samostatný způsob života. K tomuto cíli přispěje vybudování tréninkového bytu, cvičných a odborných učeben, multimyslových, relaxačních a terapeutických místností a také prostor pro služby speciálně pedagogického centra. Projekt bude realizován v prostorách bývalé ZŠ v Klášterní ulici č.p. 52 v Pardubicích.	75 000 000 Kč	9/2019	9/2022	X	X					
Speciální základní škola Heřmanův Městec	70879095	600090817		Město Heřmanův Městec / Spec.ZŠ Heřmanův Městec	X			Zdravé prostředí do tříd	Odstranění staré, nevhodné a zaplísňené podlahy ve třídě a vybudování nové, zdravé podlahy, (REVITALIZACE TŘÍDY), vybudování relaxačního koutku pro žáky, výmalba třídy, popř. pořízení interaktivní tabule.	150 000 Kč	7/2019	9/2019	X						

<sup>2)</sup> název předkladatele projektu uveďte pouze v případě, že předkladatelem nebude organizace uvedená ve sloupci A

<sup>3)</sup> zaškrtněte hlavní projektové aktivity, které chcete v rámci projektu podpořit (svouí volbu označte písmenem "X")

<sup>4)</sup> vybavení které lze pořídit dle přílohy vyhlášky č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, v aktuálním znění je v rámci IROP nezpůsobilým výdajem

<sup>5)</sup> zaškrtněte pouze pokud budete bezbariérovost školy či školského zařízení řešit v rámci projektu (výukové a tréninkové prostory, poradenská pracoviště i toaleta musí být bezbariérově dostupné)

<sup>6)</sup> zaškrtněte v jaké fázi zpracování se nyní nachází Váš projektový záměr (svouí volbu označte písmenem "X")

Pozn. V případě, že MŠMT vydá metodický výklad s doporučenou výší alokace pro jednotlivé kraje, bude provedena prioritizace zasláných projektů a Rámec pro oblast speciálního školství bude obsahovat projektové záměry pouze do výše doporučené alokace na jednotlivé kraje.

Schválila Regionální stálá konference Pardubického kraje, v Pardubicích dne 25. 5. 2020

Podpis předsedy RSK Pk